

济宁学森教育总校长孙先建

用严谨态度“创”出一片教育天地

本报记者 晋森

2016年的10月,学森教育在孔孟之乡成立。短短两年,这家立足于济宁的教育品牌已经发展为8个校区。在“一对一”辅导、艺体生培训等方面形成流程化培训体系,自创了初中5科课程体系,自编了高中9科适合艺考生的教材。在济宁众多的中高考教育培训机构中独树一帜,走出了一条不平凡的发展之路。

自创学森教育教材
培训流程化、体系化

11日上午,在济宁兴唐大厦13楼,记者见到正在为筹备新教材发布会而忙碌的学森教育总校长孙先建。毕业于浙江大学的孙先建另一个身份是课外辅导研究领域的专家。“2016年10月,学森教育正式成立,当时取‘学而不厌,聚众为森’的含义而取名为学森教育。”外形儒雅的孙先建表示,十年树木,百年树人,学森教育就是要以严谨的教育和教学态度,打造出一片人才的“森林”。

2007年,从浙江大学毕业的孙先建进入南方一所本科高校,从此就与教育结下了不解之缘。2013年,孙先建作为人才引进回到了山东,在济南一所著名的教育机构担任中高考升学政策及规划研究带头人,加上自己在高校多年的从业经历及在学科方面的优势,研究归纳出多项有利于学生提分、有助于学生习惯改变、有益于学生学习动力提高的教育教学成果,并获得了学生、家长以及行业内的认可。

而热衷于钻研的孙先建也在此基础上逐步摸索出一套适用于学生综合提升的课外辅导体系。2016年,孙先建回到了家乡济宁,正式创立学森教育。

“我把教育当成我毕生的事业来做,所以我把全部的精力和心血献给学森,一定要让学森教育成为独特的、让更多家庭受益的中高考教育品牌。”孙先建告诉记者,教材和课程体系是最重要的培训依据,所以学森教育首先要建立自己的课程体系,研发出适合高三艺考群体的教材,为此学森教育邀请相关专家,结合学森教育的大量教学实践经验,最终编撰出语文、数学、外语、物理、化学、历史等全科适用于初中各年级春秋寒暑假班课及一对一课程体系,同时在完善初中课程体系的基础上又推出了一系列适合高中艺考生培训的教材,并请教育部门的专家进行审定后才最终定型并印刷使用,“此外,学森教育目前还设立了中高考研究中心、家庭教育课程研究中心、教师持续成长培训中心3个科研机构,为学森教育发展提供智力支持。”



济宁学森教育总校长孙先建。

老师教的好不好
学生打分来评价

在孙先建的办公桌上,摆放着一本学生成长轨迹和一本巡课记录,孙先建会随时拿起来翻看。“这本学生成长轨迹是针对‘一对一’培训的孩子们每人一本,上面详细记录了代课老师讲授每节课的内容,更重要的是孩子们对这堂课的感受,以及给老师上课的一个综合评价,这本成长轨迹是直接交到班主任手里的。”孙先建告诉记者,这本成长轨迹直接决定了代课老师的薪酬甚至去留,“有优良差三个等级,如果连续出现三次差

评,那么就会直接更换代课老师,另外学生的评价和老师的工资收入是直接挂钩,成长轨迹也会定期让学生家长查看,了解孩子的学习情况。”

另外,学森教育还准备成立教学质量监督委员会,主要由学员家长、社会公益人士、教育专家来组成,监督委员会随时抽查讲师备课情况并进入课堂听课,针对性地提出建议和意见,好的建议学森教育要进行奖励。“通过这种方式告诉我们的老师们,做好教育就要时刻保持一颗敬畏之心,用良好的教学服务和严谨的教学态度来做好学森教育。”孙先建说,成长轨迹、巡课记录和监督委员会设置的目的,

就是要改变之前只有试听课时老师和学生家长有沟通,而培训过程中沟通过少的问题,让学校、老师、学生、家长形成经常互动的局面,最终帮助学生实现考入理想学府的梦想。

“每天进步一点点,是我们学森教育的服务理念。”孙先建表示,让更多的家庭接受更专业的教育指导是学森教育的使命。当被问起为什么学森教育在短短两年内发展的这么快,有什么秘诀时,孙先建笑着告诉记者:“哪有什么秘诀,严谨的教育态度、细致的教学服务,以及对教育好孩子们那颗热爱和敬畏的心,或许才是学森教育快速发展的秘诀。”

兖州打造新旧动能转换“引领区”
创新为企业发展提供“源头活水”

本报济宁10月11日讯(记者 晋森 通讯员 张美荣 赵鹏) 近日,兖州区新签约、新引进国际知名、行业领先的龙头企业项目,不但体量大、模式新、进展快,而且站在了行业领域前沿,符合预期的产业发展方向,为兖州加快新旧动能转换注入强大动力。

太阳控股集团与全球新能源500强企业协鑫集团签署战略合作协议,共同投资可再生能源、清洁能源领域项目;华勤橡胶工业集团与世界500强倍耐力签署神州智能制造轿车轮胎项目合资协议,引入世界最高水平的工业4.0智能轮胎生产线;引进投资8亿元的京东仓储项目加快建设,京东鲁南优品馆项目已成功上线。

今年,金大丰年产1万台高效收割机项目列入了济宁新旧动能转换项目清单。为了确保项目早开工,工业园区工作人员全力靠上服务,开工前的审批手续等准备工作仅用一个月的时间全部办理完毕。金大丰机械公司董事长徐祥谦对园区的服务赞赏有加:服务流程简化,服务效率大大提升了。



金大丰机械等待出厂的收割机。本报记者 晋森 摄

针对梳理企业的“堵点、难点、痛点”问题,兖州区实施重点项目挂图作战,制定实施意见,遴选出具有牵引性、代表性的160多个重点项目,落实“蓝、黄、红”标识牌标识推进办法,实行“一站式”审批、“一条龙”服务、容缺办理,每两个月召开一次调度会议,靠上破解土地、资金、环境容量等瓶颈制约,目前通过增减挂钩等方式,为传化物流、今麦郎等9个项目解决了920亩用地需求。

近年来,兖州制造业企业

创新能力不断增强,创新成果不断涌现,新兴产业发展迈入快车道。今年上半年,全区28家国家级高新技术企业,实现高新技术产业产值235亿元。

今年,兖州区建立了公共研发平台和科技孵化器,出台政策引导鼓励有条件的企业建立研发中心与团队,并与国内高校、科研院所合作,推进科技成果转化。全区企业共有济宁市级以上研发平台123家,其中省级以上研发平台达到40家,高新技术产业的总量和增速均居济宁各县市区首位。

经开区调整
精准扶贫动态

本报济宁10月11日讯(记者 晋森 通讯员 刘祥鹏)

精准扶贫动态调整工作,是深入推进精准扶贫、实现脱贫攻坚任务的重要基础性工作,济宁经开区按照该时间节点,高标准、高质量完成扶贫动态调整和数据采集录入工作。

近日,根据贫困户信息对照表,经开区完善贫困户信息,更能清晰地看出贫困户这一年来的变化。对于新识别的贫困户,要严格按照程序开展纳入工作。区扶贫办及时对乡镇进行业务指导,保证这项工作顺利完成。

扶贫档案提升
马集这事做得好

本报济宁10月11日讯(记者 晋森 通讯员 刘祥鹏)

马集镇近日举办2018年精准扶贫档案提升专题培训会,以精准扶贫档案管理办法为例,在马集镇政府进行培训。

培训会议上强调各级档案和扶贫部门要高度重视做好精准扶贫档案工作,进一步增强使命感,同心协力,确保高质量完成精准扶贫档案

工作的各项任务。此次培训主要任务是通过理论学习和实践操作提升全旗精准扶贫档案管理工作,进一步完善、规范马集镇贫困户精准扶贫档案资料,确保精准扶贫档案规范、完整、有持续性。同时马集镇扶贫办采用现代化信息技术,将档案数字化纳入纸质档案整理工作流程,逐步实现档案管理的现代化、信息化。